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Η Πρώτη του Έτους στην Ελευθερούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Η Δεσποτική εορτή της Περιτομής του Κυρίου και η μνήμη του 
Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου Αρχιεπισκόπου Καισαρείας της 
Καππαδοκίας εορτάσθηκε σήμερα σε όλες τις ενορίες και 
Μονές της Μητρόπολης Ελευθερουπόλεως.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος χοροστάτησε στην 
ακολουθία του Όρθρου και εν συνεχεία ετέλεσε την Θεία Λειτουργία του Μεγάλου 
Βασιλείου στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αγίου Ελευθερίου Ελευθερουπόλεως ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος 
συλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου.

Αντί Θείου κηρύγματος, στην ώρα του κοινωνικού ο Πρωτοσύγκελλος της 
Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος Μπένος ανέγνωσε την Ποιμαντορική 
Εγκύκλιο του Σεβασμιωτάτου μας «Eπί τη Aνατολή του Νέου Έτους».

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
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Χρυσόστομος απένειμε το οφφίκιο του Αρχιδιακόνου στον επί οκτώ έτη 
ιερολογιώτατο διάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως π. Αθανάσιο Γουσίδη, 
αναγνωρίζοντας την έως σήμερα ευδόκιμη και ταπεινή διακονία του.

Ο Σεβασμιώτατος, με σύντομο αλλά ουσιαστικό λόγο, αναφέρθηκε στο ιστορικό 
και πνευματικό βάθος του οφφικίου του Αρχιδιακόνου, τονίζοντας την ευθύνη, το 
ήθος που καλείται να έχει εκείνος που το φέρει, και απηύθυνε πατρικές νουθεσίες 
προς τον νέο Αρχιδιάκονο, προτρέποντάς τον να συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο, ήθος, 
υπακοή και ανιδιοτελή αγάπη να διακονεί την αγία Εκκλησία, προς δόξαν Θεού και 
οικοδομή του λαού Του.

Εν συνεχεία τελέσθηκε υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Χρυσοστόμου και 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τανάγρας κ. Αποστόλου η καθιερωμένη Δοξολογία 
επί τω Νέω Έτει και ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα, 
παρουσία των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών του τόπου και λοιπών 
εκπροσώπων Πολιτιστικών φορέων της πόλεως, ως και ευλαβών χριστιανών.

Το κομμάτι με το φλουρί έπεσε στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας του Δήμου Παγγαίου κ. Χρήστο Μποσμπότη, στον οποίο ως δώρο έδωσε ο 
Σεβασμιώτατος μία εικόνα της Παναγίας.
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